
  باسمه تعالي   پ

  ماههماهنگ دي آزمون تشريحيپيش
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 1401ماه  ديآزمون: تاريخ دقيقه 120مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه  )رياضيرشته (يازدهم : پايه )2(سري  حسابان: نام درس

  بارم سؤال رديف
 درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد. 1

   نادرست    درست    الف) هر تابعي وارون دارد.
   نادرست    درست     ثابت مخالف صفر هم حسابي و هم هندسي است.دنبالة ب) 
xج) [y] .نادرست    درست     تابع است   
||معادلةد)  x | | 2    نادرست    درست     دو ريشه دارد. 1
   نادرست    درست     هايشان برابر و بردهاي برابر داشته باشند. ) دو تابع در صورتي برابرند كه دامنه ه
  

25/1  

 يا عبارت مناسب پر كنيد.جاهاي خالي را با عدد  2

xمعادلةهاي  الف) تعداد جواب x  4 2 3   است.....................  برابر 0
|نامعادلةب) مجموعه جواب  x | x است.....................  به صورت  

yج) نمودار تابع x  2   گذرد. صفحه مختصات نمي....................  ناحيةاز  1

xyتابعدامنة د)  [ x] 2   است.....................  به صورت 6

  

1  

 را بدست آوريد.3اعداد دو رقمي مضربهمة مجموع 3
  

75/1 

yسهمي را بنويسيد. اگر اين سهمي خطمعادلة زير، با توجه به شكل  4  خط  قطع كند، طول پاره Bو Aنقطة 2را در  2
AB دست آوريد. را به 

  

2  

 زير را حل كنيد.نامعادلة معادله و 5

x x x x    2 23 8 3  (الف 6
  

x 2 1 116  (ب 512

 

  
5/1  

  
1  

yخط 6 x  3 4 )بر دايره به مركز 5 , )2   دست آوريد. مماس است. مساحت دايره را به4
  

25/1  
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 را بدست آوريد.cوa،bبرابر هستند، مقادير gوfدو تابع 7

b x
f(x) g(x) x cx xx a

     

2
1

1 1
 

  

25/1  

 نمودار توابع زير را رسم كنيد. 8
g(x) | x | | x |   1 2  (الف 3

 

f (x) [x]x , x    2 2  (ب 1
 

  
1  

  

25/1  

f(x)اگر 9 x 3 وxg(x) x 
2

1:  
  دست آوريد. را به gو  fدامنة الف) 
  دست آوريد. را به gofدامنة ب) 
  را تشكيل دهيد. gofضابطة ج) 

  

5/1  

xمعكوس تابعضابطة  10 xf(x) x x
    

2 3 0
1   را بدست آوريد. 0

  

5/1  

xf(x)اگر 11 x
 

1
2 fog(x)و 4 x 2   را بدست آوريد. g(x)تابعضابطة باشد، آنگاه  4

  

25/1  

|معادلةبا روش هندسي  12 x | x    را حل كنيد. 22
  

5/1  

xنمودار تابع 13
/y | ( ) | 0 2   را با رسم مراحل بكشيد. 1

  
  
  
  
  
  
  
  

1  

  20 جمع بارم 
 


